34-

MATEMATICA
Considerando que o valor de revenda de uma moto é
dado pela funcdo exponencial M(t) = Mo (0,8)t, em que
Mo corresponde o valor inicial e M(t) corresponde ao seu
valor ap0s t anos de uso, assinale o que for correto.

01) Se Mo = 10.000, entdo, apos 4 anos de uso, a moto
pode ser revendida por 4.096.

02) Se Mo = 20.000, entdo, apos 2 anos de uso, a moto
pode ser revendida por 7.200.

04) O percentual de desvalorizagdo dessa moto, em re-
lacdo ao valor inicial, apés 3 anos de uso, é de
48,8%.

08) Apds 5 anos de uso, o percentual de desvalorizagdo
dessa moto, em relagdo ao valor inicial, € maior do
que 30%.

35-

Considerando as matrizes A = [; ;] e B= H _11],

assinale o que for correto.

01) A.B:[130 _14].

02) A1 :%[‘73 _21].

04) A+B=[2 1].

8 4
, 13
08) O elemento a;, da matrizA.B+A™1 é T
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x—2y+3z=3 37- Uma empresa de turismo faz uma linha entre duas

36- Em relagdo a solugdo do sistema linear y+z=1 |,

3y+2z=4

assinale o que for correto.

01)
02)

04)
08)

A soma de x,y e z € um nUimero primo.

A solugdo do sistema tem uma componente
negativa.

O produto de x .y .z é igual a -20.

As componentes da solugdo, em ordem crescente,
sdo y,z e x.
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cidades A e B, que distam 900 quilémetros uma da outra.

Por

questOes trabalhistas e de seguranca, foram

determinadas duas paradas obrigatérias para o
revezamento dos motoristas. Considerando que o
primeiro trecho da viagem corresponde a 35% de todo o
trajeto e o segundo trecho, a 40% do restante, assinale
o que for correto.

01)
02)

04)

08)

O segundo trecho da viagem corresponde a 360
quilémetros.

O primeiro trecho da viagem corresponde a 315
quilémetros.

2 horas e 30 minutos é o tempo de percurso do
terceiro trecho, caso o motorista mantenha uma
velocidade média de 90 quilémetros por hora.

O terceiro trecho da viagem corresponde a 351
quilémetros.

38-

Sabe-se que a vazdo de uma torneira é a razdo entre o
volume de agua que sai da torneira, em litros, e o tempo
que a torneira fica aberta, em minutos. Na industria X,
um dos seus tanques € abastecido pela torneira A, com
vazao de 16 litros por minuto; pela torneira B, com vazao
de 20 litros por minuto; e pela torneira C, com vazado de
22 litros por minuto. Considerando que para encher esse
tanque é necessario deixar as trés torneiras ligadas
durante 20 minutos e, entdo, fechar a torneira A; e apos
20 minutos fechar a torneira B; e, por fim, apds 10
minutos, fechar a torneira C, assinale o que for correto.

01)
02)
04)

08)

Do total, 400 litros de dgua vém da torneira B.

Do total, 320 litros de dgua vém da torneira A.

Do total, da torneira C vem mais do que o triplo de
litros de agua que da torneira A.

A capacidade total do tanque é de 2220 litros de
agua.
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39- Os dados na sequéncia (2, 2, 3, 3, 3, 4, 5,5, 7, 7)
correspondem as respostas obtidas quando dez idosos
foram indagados sobre o numero de vezes que tinham
ido ao médico no ultimo semestre de 2022. Considerando
que X, y e z correspondem, respectivamente, a média
aritmética, a moda e a mediana desses dados, assinale o
que for correto.

01) z=3.
02) y<z
04) x<vy+z
08) x < z.
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